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ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

                                                              Φραγκίσκος Παρασύρης-Βουλευτής Ν. Ηρακλείου 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

Αθήνα, 23 Ιανουαρίου 2024 

Προς τον Υπουργό: 

Δικαιοσύνης,κ.Γ.Φλωρίδη 

Θέμα: «Eπιβεβλημένη η συνέχιση της λειτουργίας του Ειρηνοδικείου Πύργου Ηρακλείου Κρήτης». 

Ο Βουλευτής Φραγκίσκος Παρασύρης καταθέτει ως αναφορά την επιστολή του Δημάρχου Αρχανών 
Αστερουσίων για την αναγκαία συνέχιση της λειτουργίας του Ειρηνοδικείου Πύργου και αιτείται 
απαντήσεων. 

Όπως προκύπτει από την επισυναπτόμενη επιστολή η Δημοτική Κοινότητα του Πύργου αποτελεί σημείο 
αναφοράς για την ευρύτερη περιοχή των Αστερουσίων και κυρίως επειδή τις τελευταίες εβδομάδες 
γίνεται λόγος για την απομάκρυνση και άλλων υπηρεσιών (όπως για παράδειγμα το 
κατάστημα τράπεζας), συνθήκη που θα δυσχεράνει την καθημερινότητα χιλιάδων 
συμπολίτων μας, οι οποίοι θα αναγκάζονται να διανύουν αποστάσεις δεκάδων χιλιομέτρων 
για την εξυπηρέτησή τους, το Υπουργείο Δικαιοσύνης, οφείλει στο πλαίσιο της αναδιάρθρωσης 
του δικαστικού χάρτη της χώρας, να εξετάσει όλα τα δεδομένα και στη συνέχεια να λάβει τις 
βέλτιστες αποφάσεις για την απονομή της Δικαιοσύνης, διατηρώντας σε λειτουργία το εν λόγω 
Ειρηνοδικείο. 
 

Επιπλέον και σε συνέχεια της υπ’ άριθμ πρωτ 970/17-01-24 αναφοράς, η πολιτεία οφείλει να διασφαλίζει 
την απρόσκοπτη λειτουργία και απονομή της δικαιοσύνης που αποτελεί όρο και προϋπόθεση μιας 
ευνομούμενης σύγχρονης Δημοκρατικής Πολιτείας. 

Επειδή η πρόσβαση των πολιτών στη δικαιοσύνη αποτελεί θεμέλιο της έννομης τάξης και αφορά το 
κατοχυρωμένο δικαίωμα των πολιτών να επιδιώξουν την επίλυση των διαφορών τους με δίκαιο και 
αντικειμενικό τρόπο σε εύλογο χρονικό διάστημα, παρακαλούμε αφού λάβετε υπόψη την επιστολή να 
μας ενημερώσετε για τις συγκεκριμένες ενέργειες στις οποίες προτίθεστε να προβείτε προκειμένου να 
συνεχιστεί η λειτουργία του Ειρηνοδικείου Πύργου. 

Ο Βουλευτής 

 

Φραγκίσκος Παρασύρης 
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